Zadanie: OKR *1

Okresy stéw
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Etap I. Plik zr6dlowy okr. * 24.10.2005
Dostepna pamieé: 32 MB.

Napisem nazywamy kazdy skonczony ciag maltych liter alfabetu angielskiego. W szczegblnosci moze
to by¢ ciag pusty. Zapis A = BC oznacza, 7ze A jest napisem powstalym przez sklejenie napiséw B
i C (w tej kolejnosci). Napis P jest prefiksem napisu A, jezeli istnieje taki napis B, ze A = PB.
Inaczej mowiace, prefiksy A to poczatkowe fragmenty A. Jesli dodatkowo P # A oraz P nie jest
napisem pustym, to mowimy, ze P jest prefiksem wlasciwym A.

Napis @ jest okresem A, jesli Q jest prefiksem wlasciwym A oraz A jest prefiksem (niekoniecznie
wlasciwym) napisu QQ. Przyktadowo, napisy abab i ababab sa okresami napisu abababa. Maksy-
malnym okresem napisu A nazywamy najdtuzszy z jego okresow, lub napis pusty, jesli A nie posiada
okresu. Dla przykladu, maksymalnym okresem napisu ababab jest abab. Maksymalnym okresem
abc jest napis pusty.

Zadanie
Napisz program, ktéry:
e wczyta ze standardowego wejscia dtugosé napisu oraz napis,
e wyznaczy sume dlugosci maksymalnych okreséw wszystkich jego prefiksow,

e wypisze wynik na standardowe wyjscie.

Wejscie
W pierwszym wierszu standardowego wejscia zapisana jest jedna liczba catkowita k (1 < k <

1000 000) dhugoéé napisu W kolejnym wierszu znajduje sie ciag dokladnie k malych liter al-
fabetu angielskiego  napis.

Wyjscie

W pierwszym i jedynym wierszu standardowego wyjscia Twoj program powinien zapisaé¢ jedna liczbe
sume dlugosci maksymalnych okreséw wszystkich prefikséw napisu zadanego na wejsciu.

Przyktad

Dla danych wej$ciowych:

8

babababa

poprawnym wynikiem jest:
24



